



6 • 1. 7. 2005

Slavkovský

ZPRAVODAJ

ZDARMA
www.bmtylo.cz

Festival Concentus Moraviae



Ensemble Clément Janequin

10. ročník Mezinárodního hudebního festivalu 13 měst Concentus Moraviae byl v našem městě 5. června slavnostně zahájen



V popředí dramaturgyně letošního ročníku B. M. Willi, za ní ředitel festivalu D. Dittrich v doprovodu dramaturgů předchozích ročníků.

Úvodní koncert zazněl v zámecké kapli (Jana Boušková, Václav Luks) a byl doplněný o přednášku Dr. Malého o jedné z částí programu – klavírní verzi bitvy u Slavkova. Mezi početnými návštěvníky byla i skupina zahraničních významných hostů, kteří přijeli do města v rámci setkání slavkovských židů a na otevření výstavy „Staré židovské město Austerlitz a jeho obyvatelé“.

Večerní koncert se nesl ve slavnostním duchu – již nástupní defilé starostů s prapory měst, ve kterých festival probíhá, umocňovalo atmosféru. Zcela zaplněný Historický sál byl svědkem ojedinělého vystoupení Ensemble Clément Janequin. Tento soubor v čele s uměleckým vedoucím Dominiquem Visse představil vtipným, humorným a velmi osobitým projevem polyfonii o lásce, jídle a pití. Významný den završil ohňostroj sestavený tak, aby představil krásu zámeckého parku a horního bazénu. Spokojení návštěvníci odcházeli ze zámku kolem jedné hodiny ranní.

V pořadí **třetí koncert festivalu**, který proběhl ve Slavkově, nabídl další hudební lahůdku v podobě exotické kombinace nástrojů (barokní fagot, chalumeau, viola da gamba a cembalo). Návštěvnost byla opět vysoká, posluchači byli odměněni mimo jiné vtipným přídavkem – soudobou skladbou, zahranou na historických nástrojích.

Z koncertů natáčela záznamy Česká televize a Český rozhlas.

Mgr. Jana Omar, ředitelka HM



Rozšíření IDS JMK

Informace o rozšiřování Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK) na Slavkovsko a Vyškovsko můžete najít na webových stránkách www.idsjmk.cz na pravé straně pod odkazem „Druhá a třetí etapa IDS JMK“. Na tomto místě si můžete prohlédnout plány vedení linek, rozdělení území do tarifních zón, návrhy jízdních řádů a dozvědět se i další informace týkající se nového způsobu zajištění veřejné dopravy v našem regionu. Pokud máte zájem dostávat pravidelné informace o změnách v IDS JMK, můžete se zde také přihlásit k pravidelnému zasílání informací e-mailem.

kh



Příští číslo vyjde 29. července

Slavnostní otevření výstavy STARÉ ŽIDOVSKÉ MĚSTO AUSTERLITZ A JEHO OBYVATELÉ



Starosta Slavkov Petr Kostík a velvyslanec státu Izrael Arthur Avnon při projevu.



Eric Strach a Lubomíra Kropáčková.



Slavnostní přestřižení pásky před budovou bývalé židovské školy.



Neil Pike.



Michaela Škvírová.



První návštěvníci výstavy.



Ruth Matiovská a Jaromír Seifert.



Ředitel Státního archivu Vyškov se sídlem ve Slavkově u Brna Karel Mlateček, pražský rabín Karol Sidon a izraelský velvyslanec Arthur Avnon.

Foto: mab



V pondělí 30. května proběhla na zámku vernisáž pozoruhodné výstavy „Zbraně a zbroj 16.–18. století“. Hlavními exponáty jsou kopí, halaparty, partyzány a spontony z daného období. Jedná se o největší ukázkou tohoto typu zbraní ve střední Evropě. Výstava završuje kvalitní výstavní program severního křídla zámku, kde je také k vidění expozice soudobého českého skla.

Vernisáž byla tentokrát netypicky zahájena na nádvoří ukázkou skupiny Corneta Moravia – císařských arkebuzírů. Poté pokračovala hudebním vystoupením žáků ZUŠ F. France a průvodním slovem pana Rudolfa Protivy, který (oděn v „renesančním civilu“) seznámil návštěvníky s vývojem zbraní do období začátku napoleonských válek. Plynule potom pokračoval v jednotlivých exponátů putavým výkladem. Vernisáž se zúčastnili zástupci Jiho-moravského kraje, který celou výstavu finančně podpořil.

Mgr. Jana Omar, ředitelka HM



Vernisáž zbraní 16.–18. století



Foto: J. Blázek

INFORMACE Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA A ZASTUPITELSTVA VE SLAVKOVĚ U BRNA

9. mimořádné zasedání ZM – 18. 5. 2005

1. ZM schvaluje pravidla pro používání insignií Města Slavkova u Brna.

2. ZM po projednání zprávy „Návrh rozpočtového opatření č.1/2005 – koupaliště“ bere její obsah na vědomí a tuto úpravu rozpočtu schvaluje.

3. ZM bere dopis firmy E-COM, s.r.o. a informaci o přípravě vzpomínkových akcí ke 200. výročí bitvy u Slavkova na vědomí a ukládá Radě města Slavkova u Brna svolat mimořádné zasedání Zastupitelstva dne 6. 6. 2005 s jedním bodem jednání – Příprava vzpomínkových akcí. Na jednání Zastupitelstva města bude předložena zpráva Rady města a vedení zámku o obsahovém a organizačním zajištění vzpomínkových akcí a o stavu jejich příprav a na jednání budou pozváni pan Miroslav Jandora a pan František Kopecký – členové správní rady Mohyly míru – Austerlitz o.p.s.

4. ZM projednalo informativní zprávu o stavebně technickém stavu ohradní zdi Zámku ve Slavkově u Brna.

5. ZM dává souhlas k prodeji pozemků parc. č. KN 2927/28 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 26 m²; parc. č. KN 2927/30 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 36 m²; parc. č. KN 2927/29 zahrada o výměře 51 m² a parc.č.KN 2927/31 zahrada o výměře 57 m² (celkem 170 m²) z vlastnictví Města Slavkova u Brna do vlastnictví manželů Miloslava a Dagmar Podzimkových ze Slavkova u Brna. Kupní cena ve výši 51 000 Kč bude uhrazena při podpisu kupní smlouvy. Kupující dále uhradí správní poplatek za podání návrhu na vklad do KN ve výši 500 Kč. Kupní cena bude převedena do fondu pro výkupy pozemků.

6. ZM dává souhlas k prodeji pozemků parc. č. KN 2927/17 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 63 m²; parc. č. KN 2927/26 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 50 m²; parc. č. KN 2927/6 zahrada o výměře 108 m² a parc. č. KN 2927/27 zahrada o výměře 70 m² (celkem 291 m²) z vlastnictví Města Slavkova u Brna do vlastnictví pana Antonína Pelky ze Slavkova u Brna. Kupní cena ve výši 87 300 Kč bude uhrazena při podpisu kupní smlouvy. Kupující dále uhradí správní poplatek za podání návrhu na vklad do KN ve výši 500 Kč. Kupní cena bude převedena do fondu pro výkupy pozemků.

7. ZM dává souhlas k prodeji pozemků parc. č. 2703/9; 2703/11; 2712/3; 2713/3 vše v k.ú. Slavkov u Brna, zastavěných stavbou silnice I/50 – obchvat Slavkova o celkové výměře 1605 m² z majetku města do vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, Praha 4 za odhadní cenu. Prodejní cena bude převedena do Fondu pro výkupy pozemků.

8. ZM dává souhlas k prodeji pozemku parc. č. 1784/307 zastavěná plocha o výměře 1 m² v lokalitě Zlatá Hora v k. ú. Slavkov u Brna z vlastnictví města do vlastnictví pana Davida Doležela ze Slavkova u Brna. Kupní cena ve výši 300 Kč bude uhrazena při podpisu kupní smlouvy. Kupující dále uhradí správní poplatek za podání návrhu na vklad do KN ve výši 500 Kč. Kupní cena bude převedena do Fondu pro výkupy pozemků.

9. ZM dává souhlas k prodeji pozemků parc. č. 2690/114 ostatní plocha o výměře 8 m² a parc. č. 2690/115 ostatní plocha o výměře 8 m² vše v k. ú. Slavkov u Brna z vlastnictví města do vlastnictví SBD

Žuráň, Zlatá Hora 1233, Slavkov u Brna za podmínky předložení usnesení představenstva, v němž se SBD Žuráň zaváže, že neprodá výše uvedené pozemky za cenu vyšší, než je cena kupní. Kupní cena ve výši 240 Kč bude uhrazena nejpозději při podpisu kupní smlouvy a bude převedena do Fondu pro výkupy pozemků. Náklady spojené s prodejem (500 Kč kolek za podání návrhu na vklad do KN) uhradí kupující rovněž při podpisu smlouvy.

10. ZM dává souhlas k bezúplatnému převodu pozemku parc. č. 2020/3 zahrada v k.ú. Slavkov u Brna o výměře 149 m² z vlastnictví Jaroslava Doležela a Marty Doleželové ze Slavkova u Brna do vlastnictví Města Slavkova u Brna. Náklady spojené s převodem (správní poplatek za podání návrhu na vklad) uhradí spoluvlastníci Jaroslav a Marta Doleželovi.

11. ZM dává souhlas k koupi části pozemků parc. č. 1554/2 a 1594/2 v k.ú. Slavkov u Brna o celkové výměře cca 14 m² z vlastnictví ing. Radomíra a Heleny Filipových ze Slavkova u Brna do vlastnictví Města Slavkova u Brna formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Přesná výměra vykupovaných částí bude určena geometrickým plánem; vlastní kupní smlouva bude uzavřena do 1 roku od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na stavbu komunikace. Kupní cena ve výši 300 Kč/m² bude uhrazena do 15 dnů od doručení kupní smlouvy s vyznačenou doložkou o povolení a zápisu vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Náklady spojené s převodem uhradí město.

12. ZM dává souhlas k koupi části pozemku parc.č.1597 v k.ú. Slavkov u Brna o výměře cca 1,5 m² z vlastnictví ing. Vitězslava a Anny Vozdeckých ze Slavkova u Brna formou smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Přesná výměra vykupované části bude určena geometrickým plánem; vlastní kupní smlouva bude uzavřena do 1 roku od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na stavbu komunikace. Kupní cena ve výši 300 Kč/m² bude uhrazena do 15 dnů od doručení kupní smlouvy s vyznačenou doložkou o povolení a zápisu vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Náklady spojené s převodem uhradí město.

50. schůze RM – 30. 5. 2005

1. RM bere na vědomí zprávu o činnosti Sboru pro občanské záležitosti při Městském úřadě ve Slavkově u Brna a vyslovuje poděkování Sboru za několikaletou práci pro občany města.

2. RM po projednání zprávy „Návrh rozborů hospodaření Města Slavkova u Brna za 1/4 roku 2005“ bere její obsah na vědomí a doporučuje ZM výsledky hospodaření města ke 31. 3. 2005 ke schválení.

3. RM ukládá MěÚ předložit ZM úpravu plánu podnikatelské činnosti města na rok 2005.

4. RM ukládá řediteli TSMS zajistit ve středu 1.6. 2005 odvoz materiálu pro židovskou expozici ze zámku a od pana Lochmana z Rousínova dle pokynů pana Jaromíra Seiferta.

5. RM po projednání zprávy „Návrh souboru rozpočtových opatření č. 2/2005 – 5/2005“ bere její obsah na vědomí a doporučuje ZM schválit předložený soubor úprav rozpočtu Města Slavkova u Brna v roce 2005. RM současně za podmínky schválení navrhovaného rozpočtového opatření v ZM souhlasí s uzavřením Smlouvy o zajištění lékařské služby první pomoci ve správním obvodu Města Slavkova u Brna ve znění předloženém na jednání XXI. schůze RM dne 10. 5. 2005 k bodu 2.10.

na geometrickým plánem; vlastní kupní smlouva bude uzavřena do 1 roku od nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí na stavbu komunikace. Kupní cena ve výši 300 Kč/m² bude uhrazena do 15 dnů od doručení kupní smlouvy s vyznačenou doložkou o povolení a zápisu vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Náklady spojené s převodem uhradí město.

13. ZM schvaluje nabytí pozemků parc. č. 2702/6; 2702/9; 2702/10; PK 1259 a PK 1623/1 v k. ú. Slavkov u Brna z vlastnictví ČR – Valašské hotely a restaurace Vsetín, státního podniku v likvidaci, Vsetín do majetku Města Slavkova u Brna ve veřejné dražbě a ukládá RM zajistit nabytí těchto pozemků včetně stanovení kupní ceny.

14. ZM souhlasí s přijetím systémové investiční dotace od MMR ČR z programu Podpory rozvoje hospodářsky slabých a strukturálně postižených regionů na rok 2005 ve výši 7,6 mil. Kč na akci: Stavební úpravy zámku Slavkov u Brna – rekonstrukce střechy a krovu.

15. ZM souhlasí s čerpáním podílu města na akci: Stavební úpravy zámku Slavkov u Brna – rekonstrukce střechy a krovu ve výši 7,61 mil. Kč z již přijatého úvěru Komerční banky Vyškov.

16. ZM schvaluje přijetí účelové finanční podpory z rozpočtových prostředků Jihomoravského kraje ve formě dotace na realizaci projektu – Výchovně rekreačního tábora a pověřuje starostu města uzavřením příložené smlouvy.

17. ZM schvaluje prodej nemovitosti bývalé zvláštní školy Tyršova č. p. 500 včetně příslušenství a pozemků, tvořící jednotný funkční celek p. č. 1704 a 1705 v k.ú. Slavkov u Brna.

18. ZM ukládá RM vyhodnotit finanční náročnost obou metod prodeje (veřejná dražba, přímý prodej), předložit časový harmonogram pro obě metody a zjištit nabídky obdobných nemovitostí ve Slavkově u Brna.

6. RM po projednání zprávy „Fond rozvoje bydlení“ bere její obsah na vědomí a doporučuje ZM zrušit stávající obecně závazné vyhlášky č.17 o vytvoření a použití účelových prostředků „Fond rozvoje bydlení“ na území města Slavkova u Brna a schválit úplné znění pravidel Města Slavkova u Brna o tvorbě a použití účelových prostředků „Fond obnovy“ nemovitostí na území města Slavkova u Brna.

7. RM stanovuje s platností od 1. 1. 2006 výši nájemného v ordinacích na poliklinice ve výši 900 Kč/m²/rok s tím, že nájemné za ostatní plochy bude navýšeno také o 20 %.

8. RM doporučuje ZM vydat obecně závaznou vyhlášku o systému nakládání s komunálním odpadem a vyhlášku o poplatcích za svoz komunálního odpadu.

9. RM schvaluje podmínky pro stanovení úhrady za pobyt dětí ve výchovně rekreačním táboře.

10. RM souhlasí s prodloužením nájemní smlouvy paní Jaroslavě Jeřábkové, bytem sídliště Nádražní 1153, Slavkov u Brna, do 30. 9. 2005.

11. RM bere zápis č. 3/2005 z jednání komise pro výstavbu města Slavkova u Brna na vědomí a na základě doporučení této komise ukládá řediteli TSMS sestavit seznam závdav na objektovém mobilizáři a stavebních konstrukcích ve městě. T.: 31. 7. 2005

12. RM schvaluje dodatek č. 1 k dohodě o provedení a převodu technického zhodnocení budovy čp. 280 na ulici Malinovského ve Slavkově u Brna mezi Městem Slavkov u Brna a Československé provincie Chudých školských sester naší Paní ze dne 24. 6. 2004.

13. RM po projednání zprávy s návrhem na opravu cesty kolem zámekého parku v ulici Čs. Červeného kříže ukládá Historickému muzeu zabezpečit realizaci provizorního zabezpečení zdiva vodního příkopu. Dále RM ukládá TSMS provést úpravu povrchu komunikace podél západní zdi zámekého parku dosypem šterku nebo jiného vhodného inertního materiálu a MěÚ

(Pokračování na str. 4)

Informační Regionální Centrum AUSTERLITZ

nabízí



- internetové služby za 30 Kč/hod.
- faxové služby

Otevírací doba IRC Austerlitz
červenec–srpen:
pondělí–neděle 9–18.30 h



Kontakt:

I.R.C. Austerlitz, Palackého náměstí 1, 684 01 Slavkov u Brna
Tel./fax: 544 220 988 • e-mail: info.austerlitz@infos.cz

50. schůze RM – 30. 5. 2005

(Dokončení ze strany 3)

při přípravě rozpočtu na rok 2006 zahrnout do plánu realizaci odvodnění ploch podél zámecké zdi.

14. RM schvaluje uzavření předložené kupní smlouvy mezi městem a Sportovním klubem – SK Slavkov u Brna o koupi části areálu stadionu (vlastníci SK).

15. RM schvaluje předložený návrh Smlouvy o výpůjčce a o úpravě některých vzájemných vztahů. RM současně ukládá MěÚ neprodleně po podání návrhu na vklad práv podle uzavřené kupní smlouvy dle odst. 1 tohoto usnesení zveřejnit záměr na poskytnutí koupenných nemovitostí do výpůjčky Sportovnímu klubu – SK Slavkov u Brna a následně předložit návrh Smlouvy o výpůjčce a o úpravě některých vzájemných vztahů radě města ke schválení.

16. RM v souladu s nabytím stadionu do majetku města pověřuje fyzickým převzetím stadionu od SK Fotbal Slavkov u Brna a jeho následnou správou TSMS.

17. RM schvaluje uzavření dohody o užívání pozemků mezi městem a manželé RNDr. Pavlem a MUDr. Zdeňkou Szufnarowskými.

18. RM schvaluje uzavření Dohody o splátkovém kalendáři mezi městem a správcem konkurzní podstaty Agroklas, a.s.

19. RM souhlasí se zněním nájemní smlouvy na pronájem pozemků o celkové výměře cca 11 000 m² vše v k.ú. Slavkov u Brna Mysliveckému sdružení Kozorožec, Nerudova 269, Slavkov u Brna.

20. RM doporučuje ZM nedat souhlas k převodu pozemku parc. č. dle PK 1433/1 v k. ú. Slavkov u Brna z majetku města Slavkov u Brna do vlastnictví Římskokatolické farnosti Slavkov u Brna s odkazem na § 29 zákona č.229/1991 Sb. v platném znění.

21. RM doporučuje ZM nedat souhlas k prodeji pozemku parc. č. 3593 zahrada o výměře 1279 m² v lokalitě Vinohrady v k.ú. Slavkov u Brna.

22. RM doporučuje ZM nedat souhlas k uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s panem Pavlem Zieglerem a paní Samantha Zieglerovou o prodeji částí pozemků parc. č. PK 1709/1 a PK 3581/1 o celkové výměře cca 1700 m², které jsou specifikovány v příložené mapce. Současně RM doporučuje ZM nedat souhlas k prodeji částí pozemků parc. č. dle PK 4500; 3863; 4501 a 4502 a celých pozemků parc.č. KN 803; 804/2; 758/2; 3073/22 a 807 v k. ú. Slavkov u Brna. RM doporučuje ZM deklarovat pro manž. Zieglerovi

záměr prodeje uvedených pozemků v případě dořešení majetkoprávních vztahů v lokalitě umožňujících bezproblémovou realizaci záměru žadatelů.

23. RM schvaluje bezúplatný převod radiostanic VR 21 a PR 35 podle přiloženého seznamu od Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje do vlastnictví města.

24. RM ukládá místostarostovi města projednat s vlastníky pozemků parc. č. 624 a 625/3 směnu pozemků.

25. RM bere na vědomí informaci o možnosti uzavření veřejnoprávní smlouvy s Městem Šlapanice na zajištění služeb obecní policie a doporučuje předložit ZM ke schválení.

26. RM bere na vědomí zápisy č. 1/2005 z jednání Školských rad Základní školy Slavkov u Brna, Tyršova 977, okres Vyškov a Základní školy Slavkov u Brna, Komenského nám. 495, okres Vyškov.

27. RM projednala a bere na vědomí zprávu o vyhlášení volných dnů tzv. ředitelského volna v době od 27. 6. do 30. 6. 2005 a ukončení školního roku v pátek 24. 6. 2005 z důvodu rekonstrukcí ve školní budově.

28. RM schvaluje program XI. řádného zasedání ZM.

29. RM schvaluje program 10. mimořádného zasedání ZM.

30. RM souhlasí s uspořádáním Mistrovství České republiky v zimním plavání dne 15. 10. 2005 oddílem plavání TJ FIDES Brno na slavkovském koupališti. RM přebírá záštitu nad touto akcí. RM pověřuje ředitele TSMS zastupováním Města Slavkova u Brna při přípravě této akce.

31. RM byla informována o poděkování ZO Českého svazu včelařů ve Slavkově za finanční podporu na zakoupení kompresoru.

32. RM byla informována o návrhu řešení výstavby nové zdi na autobusovém nádraží.

33. RM pověřuje TSMS zajištěním odchyty volně pobíhajících psů na katastru města.

34. RM schvaluje „Přípravný výbor pro uspořádání Napoleonských dní“ a jmenuje jeho členy: Mgr. Petr Kostík, Ing. Ivan Charvát, p. Zdeněk Pavlík, Ing. Jiří Doležel, Ing. Jiří Matyáš, Ing. Pavel Dvořák, Mgr. Jana Omar a Mgr. Petr Lukas.

35. RM byla informována Historickým muzeem o problémech, které vznikly působením třetího subjektu na spolupráci HM v rámci projektu CK Tomík dětem.

XXII. mimořádná schůze RM – 27. 5. 2005

1. RM dává souhlas k uzavření nájemní smlouvy se společností Jinlong, s.r.o., Brněnská 96, Slavkov u Brna na pronájem částí pozemků parc. č. 1090/1; 1309 a 1238/1 v k.ú. Slavkov u Brna (aleť a parkoviště před „statkem“ u koupaliště).

2. RM schvaluje nařízení Města Slavkova u Brna, kterým se mění nařízení města Slavkov u Brna č. 3/2003 o zpoplatnění stání na některých pozemních komunikacích.

XXIII. mimořádná schůze RM – 6. 6. 2005

1. RM uděluje ocenění formou předání pamětního listu za osobní podíl na vybudování a rozvoji letního koupaliště těmto občanům: Ing. Antonínu Světlíkovi, Janu Hudcovi, Ivanu Durkovi staršímu, Svatopluku Zrotalovi, Karlu Rotroeklovi staršímu, Valdemaru Lifkovi staršímu, Oldřichu Chromečkoví, Pavlu Stehlíkovi, Radoslavu Lánskému, Mgr. Petru Šafařovi, Zdeňku Maříkovi.

2. RM projednala a bere na vědomí zprávu o vyhlášení volných dnů tzv. ředitelského volna na ZŠ Slavkov u Brna, Tyršova 977, okres Vyškov v době od 27. 6. do 30. 6. 2005 a ukončení školního roku v pátek 24. 6. 2005 z důvodu rekonstrukcí ve školní budově.

3. RM projednala a souhlasí s uzavřením provozu MŠ Zvidálek ve Slavkově u Brna v době hlavních prázdnin v termínu od 18. 7. do 12. 8. 2005 z důvodu čerpání dovolené na zotavenou.

4. RM na základě výsledků výběrového řízení a doporučením výběrové komise schvaluje přidělení veřejné zakázky akce: „Slavkov u Brna – rek. ZŠ, okr. Vyškov“ firmě Pavel Čáslava – Čáslava-Stav, Brno. Pokud nebudou v 15denní odvolací lhůtě po obdržení rozhodnutí zadavatele vzneseny námítky, souhlasí RM s uzavřením smlouvy o dílo s firmou Pavel Čáslava-Čáslava-Stav, Masarykova 31, 602 00 Brno, IČ 15240720 s nabídnutou cenou 7994 320,57 Kč vč. DPH.

5. RM pověřuje zastupováním starosty města Mgr. Petra Kostíka a místostarosty města Ing. Ivana Charváta Ing. Jiřího Matyáše po dobu 10.–12. 6. 2005.

XXIV. mimořádná schůze RM – 13. 6. 2005

1. RM doporučuje ZM nedat souhlas k prodeji objektu bývalé zvláštní školy v ulici Tyršova - budova s číslem popisným 500, způsob využití bydlení, na pozemku parc. č. 1704 a pozemků parc. č. 1704, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 525 m² a parc. č. 1705 zahrada o výměře 663 m² formou přímého prodeje společnosti Jinlong, Slavkov u Brna za cenu určenou odborným odhadem tržní ceny ve výši 1 700 000 Kč.

2. RM nedává souhlas společnosti PRELAX spol. s r.o., Přerov k vybudování dřevěného pódia o rozměrech 10x2,5 m na travnaté ploše před vchodem do Společenského a sportovního centra Bonaparte na Palackého náměstí ve Slavkově u Brna, které by sloužilo k umístění letního posezení.

3. RM schvaluje účast města Slavkova u Brna

na veletrhu Regioutour v Brně (12.–15. 1. 2006).

4. RM ukládá řediteli TSMS předložit zprávu o provozu městského hřbitova s členěním na skutečné úkoly, jež musí být trvale zajištěny (hrobník, vysypané cesty, návrh opravy venkovní zdi, oprava kříže nad vstupní branou, jižní vchod). T.: 31. 7. 2005

5. RM souhlasí s podáním žádosti TSMS na Úřad práce ve Vyškově ve věci přiznání finanční dotace na nového zaměstnance do organizační struktury TSMS v souvislosti s pořízením fotbalového stadionu do majetku města Slavkova u Brna.

6. RM schvaluje veřejnoprávní smlouvu s městem Šlapanice na zajištění služeb městské policie (350 Kč/hod. – strážník).

7. RM doporučuje ZM udělit stolní medaile (čl. II Medaile města, odst. 1) – Pravidla používání insignií města) panu Jaromíru Seifertovi.

8. RM souhlasí s užitím znaku města pro p. Stanislava Šidu, Orionreal spol. s r.o. – Moravská banka vín Brno, v rámci mezinárodní výstavy vín Grand Prix Austerlitz 2005.

9. RM projednala návrh na odkoupení souboru strojů a zařízení – jídelna Slavkov u Brna předložený JUDr. Arnoštem Malíkem, správcem konkurzní podstaty Agroklas a.s., ukládá FO připravit návrh způsobu financování.

Předprodej vstupenek

Informační Regionální Centrum AUSTERLITZ nabízí předprodej vstupenek na KONCERT VÁŽNÉ HUDBY „DIE FLOTTEN GEISTER“, který se uskuteční v neděli 3. 7. v 17 hodin v Historickém sále slavkovského zámku:

Jiří Preisinger – koncertní mistr, Christian Pollack – dirigent. Zpěv: Andrea Chudak, Brněnská opera – soprán; Miroslav Dvorský, Bratislava – tenor. Cena vstupenky je 100 Kč. (irca)

Zprávy ze zasedání rady města zpracoval Ing. Ivan Charvát

Redakční rada

PhDr. Hana Frimmerová, Slovákova 1057, Světlá Hrádková, Slovenská 615, Jan Hudec, Tyršova 1108, Eva Janková, Sušilova 412, Mgr. Jana Jelínková, Komenského nám. 330, Radoslav Lánský, Polní 1326, Zdeněk Novák (redaktor), Butovická 168, Zdeněk Pavlík, Dvořákova 864, Mgr. Jaromír Pytela, Brněnská 120, Mgr. Vladimír Soukup, Zlatá Hora 1370.

Členové redakční rady vykonávají práci pro zpravodaj ve svém volném čase a bezplatně.

Předání příspěvků do 18. července 2005

Svoz odpadů ve svátky, prodej známek na popelnice

Společnost RESPONO, a.s. oznamuje občanům, že ve státní svátky – úterý, středa 5. a 6. července se uskuteční pravidelný svoz komunálního odpadu dle svozového plánu!

Technické služby zahájily prodej známek na popelnice na 2. pololetí roku 2005:

Prodejní doba – červen, červenec:
Pondělí a středa 8.00–11.30 h
12.30–16.30 h

Zaplatit poplatek a nalepit známku na sběrnou nádobu (popelnici) je nutné nejpozději do 31. 7. Od měsíce srpna společnost Respono neoznačené nádoby nevyveze. Upozorňujeme občany, že pro nádobu o obsahu 240 l musí být zaplacen dva poplatky a nádoba označena viditelně dvěma známkami. Ceny svozů zůstávají stejné jako v prvním pololetí. Týdenní svoz – 750 Kč, čtrnáctidenní svoz 575 Kč, měsíční svoz 510 Kč. Ing. Janeba, odbor ŽP



Foto: J. Blažek



Jako téměř každým rokem i letos zahníždil v připravené hnízdní kotlíně za okny slavkovského zámku párek poštolek obecných, který zdárně vyvedl 5 mláďat, jež se mají čile k světu. Takto vyrostla za pouhých 17 dní...

J. Blažek, HM

Živnostenský úřad informuje

Změna zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti zákonem č. 202/2005 Sb.

S účinností od 27. 5. 2005 se zákon o zaměstnanosti mění takto:

§ 13 odst. 3 písmeno c) zní: „Povinnost stanovená v odstavci 1 neplatí v případech, kdy plnění běžných úkolů právnická nebo fyzická osoba svěří

1. jiné právnické nebo fyzické osobě, která má činnosti, které jí mají být svěřeny, zahrnuté v předmětu své činnosti a bude je zajišťovat svými zaměstnanci, nebo

2. jiné fyzické osobě, která má činnosti, které jí mají být svěřeny, zahrnuté v předmětu činnosti a nebude svěřené úkoly zajišťovat v zastřešeném pracovněprávním vztahu.

Provazování svěřené činnosti musí naplňovat znaky podnikání ve smyslu § 2 odst. 1 obchodního zákoníku.

§ 13 odst. 4 se zrušuje.

(Odstavec 1: „Právnická nebo fyzická osoba je povinna plnění běžných úkolů vyplývajících z předmětu její činnosti zajišťovat svými zaměstnanci, které k tomu účelu zaměstnává v pracovněprávních vztazích podle zákoníku práce.“)

Zákon č. 215/2005 Sb., o registračních pokladnách a o změně některých zákonů

S účinností od 1. 7. 2005 jsou povinni podnikatelé, kteří provozují maloobchod nebo hostinskou činnost (tzv. povinný subjekt), umístit oznámení a upozornění dle § 3 odst. 3 zákona (s výjimkou uvedení daňového kódu pokladny) v každém pokladním místě, kde je používána jakákoliv elektronická pokladna (§ 23 odst. 1 zákona).

Povinnost zajistit evidenci plateb podle zákona o registračních pokladnách je stanovena povinným subjektům nejpozději do 1. 1. 2007 (tedy vybavit se registračními pokladnami).

Plnění povinností stanovených povinnému subjektu tímto zákonem kontrolují územní finanční orgány, celní orgány a ministerstvo.

Pokud při své kontrolní činnosti zjistí živnostenské úřady nebo ČOI porušení povinností stanovených povinnému subjektu tímto zákonem, oznámí tuto skutečnost místně příslušnému finančnímu úřadu nebo kterémukoliv jinému finančnímu úřadu.

S účinností od 1. 7. 2005 zákon o registračních pokladnách mění § 31 odst. 17 živnostenského zákona tak, že každý podnikatel je povinen vydat doklad o prodeji zboží nebo poskytnuté službě (i když jej zákazník nepožaduje), pokud cena přesahuje částku 50 Kč.

Ing. Helena Jelínková, vedoucí odboru OŽÚ

OZNÁMENÍ

MĚSTO SLAVKOV U BRNA VYHLAŠUJE
výběrové řízení na místo
Vedoucí odboru bytového
a tepelného hospodářství (BTH)
jedná se o pracovní poměr na dobu určitou
(zástup za rodičovskou a mateřskou dovolenou)

Druh práce: vedoucí odboru bytového a tepelného hospodářství

Místo výkonu práce: Městský úřad Slavkov u Brna, Palackého nám. 65, 684 01

Požadované předpoklady: předpoklady podle § 4 zák. č. 312/2002 Sb.*

- VŠ, příp. SŠ vzdělání nejlépe technického, příp. ekonomického směru
- znalosti v oblasti správy budov, příp. v bytové problematice, problematice tepelného hospodářství
- alespoň základní znalost zákona o obcích
- znalost práce s PC
- zkušenosti v řídicí práci, organizační schopnosti

Příhláška uchazeče (-ky) musí obsahovat:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana
- datum a podpis uchazeče

K přihlášce uchazeč (-ka) doplní dle § 6, odst. 4, zák. č. 312/2002 Sb. tyto doklady:

- strukturovaný životopis s akcentem na dosavadní praxi
- doklad o nejvyšším dosaženém vzdělání (ověřená kopie)
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší tří měsíců

Termín případného nástupu: možný od 1. 9. 2005

Platové zařazení: třída 10

Písemné přihlášky je nutno doručit do pondělí 8. 8. 2005 do 15. hodiny na podatelnu MěÚ nebo na adresu:

Město Slavkov u Brna
Ing. Pavel Dvořák, tajemník MěÚ
Palackého nám. 65
Slavkov u Brna, 684 01

Pozn.: vybraný uchazeč bude povinen před jmenováním do funkce předložit splnění dalších předpokladů stanovených zákonem č. 451/1991 Sb. (lustrační osvědčení) – viz § 4, odst. 3) zák. č. 312/2002 Sb.

OD 1. ČERVENCE 2005 UŽ JEN S DOKLADEM O ZAPLACENÍ!

Podle zákona č. 215/2005 musí od 1. 7. 2005 všichni podnikatelé, kteří podnikají na základě živnostenského oprávnění, vydat zákazníkovi doklad o prodeji zboží nebo poskytnuté službě, a to pokud přesahuje platba výši 50 Kč. Zákon o živnostenském podnikání nerozlišuje, zda se jedná o doklad z elektronické pokladny, či doklad vypsáný ručně.

POUŽÍVÁTE JIŽ ELEKTRONICKOU POKLADNU?

Zákon o registračních pokladnách povinnost vydávat doklady o zaplacení ještě upřesňuje. Od 1. 7. 2005 každý daňový subjekt, který provozuje maloobchodní nebo hostinskou činnost na základě živnostenského oprávnění, a který používá jakoukoli elektronickou pokladnu, která tiskne pokladní blok, má povinnost oznámit v každém pokladním místě svoji identifikaci a umístit upozornění o tom, že je povinen za provedenou platbu vystavit a předat zákazníkovi potvrzení o platbě za maloobchodní prodej zboží nebo poskytnutí hostinské činnosti, přesáhne-li platba 50 Kč. Potvrzením o platbě bude doklad tištěný touto elektronickou pokladnou. Zákazníkovi bude v každém pokladním místě viditelným způsobem oznámeno, že prodávající provozující maloobchodní nebo hostinskou činnost je povinen mu vydat doklad o platbě.

Zákon o registračních pokladnách přímo předepisuje text tohoto oznámení:

„Zákon o registračních pokladnách ukládá prodávajícímu povinnost předat o provedené platbě pokladní blok vystavený pokladnou tohoto pokladního místa nebo očíslovaný paragon, v případě její poruchy.“

Živnostníci musí vydávat doklady o zaplacení

JEŠTĚ EL. POKLADNU NEPOUŽÍVÁTE?

Prodávající, který provozuje maloobchodní či hostinskou činnost, a který doposud nepoužívá jakoukoliv elektronickou pokladnu, nemusí tuto pokladnu pořizovat k 1. 7. 2005. Taktéž nemusí mít v prodejním místě umístěno oznámení o povinnosti vydat doklad o platbě. Tyto a další povinnosti vyplývající ze zákona o registračních pokladnách musí splnit nejpozději od 1. 1. 2007. Doklad o prodeji zboží či služeb nad 50 Kč však musí prodávající vydat a to v souladu s novelou zákona o živnostenském podnikání, byť by to byl paragon vypsáný ručně.

VÝROBCI A DOVOZCI POKLADEN

Od 1. 7. 2005 mohou výrobci nebo dovozci,

kteří mají v úmyslu na český trh dodávat pokladny splňující funkční a technické podmínky, které zákon o registračních pokladnách stanoví, podat Ministerstvu financí návrh na certifikaci určitého typu registrační pokladny s fiskální pamětí nebo na certifikaci postupu, kterým bude funkční registrační pokladna doplněna fiskální pamětí. Na základě tohoto návrhu podaného do 31. 10. 2005

Ministerstvo financí rozhodne o certifikaci typu pokladny nejpozději do 31. 12. 2005. Pokud tento návrh podá od 1. 11. 2005, rozhodne Ministerstvo financí o certifikaci nejpozději tři měsíce od podání návrhu. Stejně lhůty platí i pro správní řízení při rozhodování o autorizaci servisního střediska.

KONTAKTNÍ MÍSTO

Kontaktním místem pro podání návrhu na certifikaci určitého typu registrační pokladny s fiskální pamětí nebo na certifikaci postupu, kterým bude funkční registrační pokladna doplněna fiskální pamětí je Ministerstvo financí, Ústřední finanční a daňové ředitelství, Lazarská 7, Praha 1.

Finanční úřad ve Slavkově u Brna

Dotazy k registračním pokladnám můžete zasílat na e-mailovou adresu: registracni.pokladny@mfcz.cz

Otevření obnovené židovské školy s výstavou

Pod názvem Staré židovské město Austerlitz a jeho obyvatelé byla v neděli 5. června v 10.30 h slavnostně otevřena v naší synagoze obnovená židovská škola s trvalou výstavou, která byla vytvořena příslušnými městskými orgány ve spolupráci s Moravským zemským archívem Brno, Historickým muzeem ve Slavkově u Brna za finanční podpory dárců hlavně židovských občanů z domova i ze zahraničí. V zaplněné synagoze bylo přítomno asi 250 účastníků, mezi nimiž zaujali místa významní hosté, např. velvyslanec státu Izrael, pražský rabín Sidon, prezident evropské židovské organizace, početná skupina židovských občanů ze Židovské kongregace z anglického Nottinghamu v čele s panem dr. Ericem Strachem, který často pobýval u svých prarodičů ve Slavkově. Odhadují, že otevření školy bylo přítomno ze zahraničí asi 60 židovských občanů převážně z Velké Británie, dále z USA, Nizozemska a Austrálie. Zahajovací projev přednesl za Městský úřad ve Slavkově tajemník ing. P. Dvořák, dále zástupkyně Státního archivu ve Slavkově a zástupce Židovské kongregace v Nottinghamu v Anglii. Poté se přítomní hosté přesunuli před obnovenou židovskou školou, ve které je umístěna trvalá výstava.

Vstupní pásku přestříhl starosta našeho města Mgr. Petr Kostík spolu s významnými hosty z domova i ze zahraničí. Nejsm oprávněn hodnotit úroveň výstavy i její náplň. Podnětem k napsání tohoto článku byla dojemná a přítom přátelská atmosféra, kterou vyvolali svým vystupováním a chováním přítomní hosté zvláště ze zahraničí, kteří dávali zřetelně najevo svůj neskrytý přátelský vztah k našemu městu, jehož významnou částí byla židovská obec, kde žili předkové přítomných židovských hostů. Z této obce bylo okolo sta židovských občanů na základě krutých rasových zákonů fašistického Německa nuceně transportováno hlavně v r. 1942 do Terezína, ze kterého většina putovala do táborů smrti na východě, odkud nebylo až na výjimky návratu. Po osvobození v r. 1945 se z transportovaných občanů vrátilo jen sedm. Z nich se dožila dnešních dnů jen paní Ruth Matiovská rozená Preissová.

Podle mého názoru otevřená obnovená židovská škola bude vedle napoleonské expozice významnou historickou expozicí našeho města, která bude při dobře prováděné propagaci poutat pozornost domácích i zahraničních návštěvníků našeho města zvláště z řad židovských. Za realizaci této židovské památky náleží podle mého názoru díky vedení Městského úřadu ve Slavkově a Státnímu archivu se sídlem v našem městě. Ze zahraničí pak Židovské kongregace v Nottinghamu v čele s panem dr. Ericem Strachem a panem Neilem Pikem.

Mimořádného veřejného uznání a ocenění náleží podle mého zjištění dvěma občanům našeho města, a to paní Lubomíře Kropáčkové, kronikářce města, a panu Jaromíru Seifertovi, Tyršova 826. Oba jmenovaní nezištně a obětavě připravovali několik roků bez ohledu na svůj volný čas realizaci této výstavy. Domnívám se, že bez jejich nadšené dlouholeté práce

by se tato poučná a dojmavá historická expozice neuskutečnila.

Ing. Miroslav Kostíha

Výstava bude od 1. července do konce prázdnin otevřena ve středu, v sobotu a v neděli 9–12 a 13–17 hodin. Výstavou provází paní Marie Langová. Vstupné dobrovolné.



Žili také v tomto městě

Takto stručně lze snad vyjádřit hlavní motiv a myšlenku shromáždění asi dvou set slavkovských občanů, zahraničních a dalších významných hostů, kteří se sešli v neděli 5. června před polednem v židovské synagoze ve Slavkově u Brna. Připomněli jsme si historii kdysi početné židovské komunity, která zde ve Slavkově v minulosti našla jak u místního šlechtického rodu Kouniců, tak u někdejších obyvatel města náboženskou toleranci a prostor pro vzájemné soužití. Židovská obec ve městě přežila až do počátku tragické nacistické okupace ČSR a II. světové války, kdy byli i slavkovští Židé odtud deportováni a vtaženi do Hitlerova pokusu o genocidu židovského národa.

Současná doba ale ukazuje, jak historie bývá účelově zkreslována nebo dokonce lživě popírána. Je to velmi smutné, že takových falzifikačních snah se chápe právě antisemitismus, který je opět evropským problémem a jehož podhoubí prorůstá i do ČR. V únoru r. 2004 se konal

v Bruselu seminář k antisemitismu. Varoval před jeho návratem do Evropy a byl výzvou pro EU, aby přijala opatření proti rakovinnému bujení antisemitismu. Na semináři zaznělo, že historie Evropy je sice vytvářena mnoha slavnými stránkami, avšak i několika velmi temnými: nejhoršími formami krutosti člověka vůči člověku v podobě koncentračních táborů, hromadného vyhlazování, genocidy. Proto vzestup antisemitismu nelze trpět.

Z hlediska prevence je důležitá každá viditelná, nové důkazy přinášející aktivita, která svědecky dokumentuje minulost a je zdrojem poučení pro nás i pro další generace.

Od 90. let minulého století jsou takové aktivity velmi výrazné i na úrovni slavkovské komunální politiky podporované zastupiteli města. Před jedenácti lety, 2. 6. 1994, jsme se shromáždili na zdejší židovské hřbitově k uctění památky obětí holocaustu z řad bývalých slavkovských Židů. S podporou zahraničních židovských přátel z Velké Británie a Židovské náboženské obce v Brně byla na hřbitově obětem odhalena pamětní deska. Za čtyři roky, v r. 1998, jsme byli svědky otevření synagogy, zrenovované v rámci obnovy historického jádra města. A v neděli 5. 6. 2005 jsme byli na slavnostním otevření další významné památky – obnovení židovské školy, v níž je umístěna výstava „Staré židovské město Austerlitz a jeho obyvatelé“. Výstava přibližuje návštěvníkům myšlení, kulturu a náboženské zvyklosti židovského národa, který po staletí významně ovlivňoval a spoluvytvářel duchovní klima v naší společnosti i v našem městě. Existence takových památek přispívá k tomu, aby zlo uplynulé doby nebylo společností zapomenuto, ale aby bylo vyvažováno vzpomínkami a dobrými činy, k nimž taková místa skýtají příležitost. Za to patří díky všem, kdo se přičinují o obnovu, resp. o vznik historických památek v našem městě.

JUDr. Miloslav Honek

